



Fundusze Europejskie
Wiedza Edukacja Rozwój

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Uniwersytet Przyrodniczy w Poznaniu
Dział Zamówień Publicznych
ul. Wojska Polskiego 28
60-637 Poznań

Poznań, 04.12.2020 r.

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

AZ-262-94/2020

Wyjaśnienia dotyczące treści Ogłoszenia o zamówieniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego na podstawie przepisów Rozdziału 6 „Zamówienia na usługi społeczne i inne szczególne usługi”, art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (*tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.*) pn. **Sukcesywne świadczenie usług wynajmu sali szkoleniowej i zapewnienie usługi cateringowej oraz zaplecza hotelowego (w przypadku szkoleń zamiejscowych) dla uczestników szkoleń zgodnie z zakresem merytorycznym projektów pn. „Najlepsi z natury! Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu” oraz “Zintegrowany Program Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu na rzecz Innowacyjnej Wielkopolski” – liczba części 2.**

Na podstawie pkt 8.7 Ogłoszenia o zamówieniu w związku z pytaniami złożonymi na piśmie przez Wykonawców do treści Ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi.

Pytanie nr 1

W związku z ogłoszeniem na „Sukcesywne świadczenie usług wynajmu sali szkoleniowej i zapewnienie usługi cateringowej oraz zaplecza hotelowego (w przypadku szkoleń zamiejscowych) dla uczestników szkoleń zgodnie z zakresem merytorycznym projektów pn. „Najlepsi z natury! Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu” oraz “Zintegrowany Program Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu na rzecz Innowacyjnej Wielkopolski” – liczba części 2.”, SIWZ, pkt. 6.2.1 dla części 2 proszę o informację czy hotel ma być wpisany do Centralnej Ewidencji Obiektów Hotelarskich www.turystyka.gov.pl i ile ma mieć min. gwiazdek?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza aby obiekt, który zostanie wskazany w ofercie był wpisany do Ewidencji Obiektów Hotelarskich lub do Centralnego Wykazu Obiektów Hotelarskich. Zamawiający nie podaje ile gwiazdek ma mieć obiekt, w którym będzie świadczona usługa noclegowa. Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia określił wymagania, które musi spełnić obiekt.

Pytanie nr 2

Czy przerwa kawowa ma być jednorazowa czy ciągłą?



W pierwszej linijce jest informacja:

f) serwis kawowy serwis kawowy – raz w trakcie każdego dnia szkoleniowego zaś później:

- kanapki bankietowe przygotowane z minimum 4 składników (min. 3 kanapki na osobę na każdą przerwę podczas szkolenia).

Odpowiedź:

Zamawiający w trakcie każdego dnia szkoleniowego ma zaplanowane dwie przerwy. Jedna przerwa obejmuje serwis kawowy zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonym w ogłoszeniu o zamówienie (tylko w trakcie tej przerwy mają być serwowane kanapki bankietowe). Natomiast druga przerwa przeznaczona jest na obiad.

Pytanie nr 3

W związku z chęcią wzięcia udziału w ogłoszonym postępowaniu przetargowym proszę o uszczegółowienie informacji, jaki jest termin wykonania zamówienia. W zapisie na stronie 10 Ogłoszenia o Zamówieniu, jest informacja:

"Okres realizacji projektów przewidziany jest na okres:

- dla projektu Zintegrowany Program Uczelni od daty zawarcia umowy **29.12.2022 r.**,
- dla projektu Regionalny Program Uczelni od daty zawarcia umowy **29.12.2023 r.**"

Czy to znaczy, że umowy będą zawarte dopiero z datami 29.12.2022 i 29.12.2023...czy też do tych terminów muszą się zrealizować?

Odpowiedź:

Umowa z wybranym Wykonawcą zostanie zawarta po rozstrzygnięciu postępowania i będzie obowiązywała do końca trwania poszczególnych projektów, tj.

- dla projektu Zintegrowany Program Uczelni od daty zawarcia umowy **do 29.12.2022 r.**,
- dla projektu Regionalny Program Uczelni od daty zawarcia umowy **do 29.12.2023 r.**

Pozostała treść Ogłoszenia o zamówieniu pozostaje bez zmian.

Powyższe informacje otrzymują wszyscy wykonawcy, którym Zamawiający przekazał Ogłoszenie o zamówieniu oraz informacje te zostają zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Przewodniczący Komisji

Hanna Popek

KIEROWNIK PROJEKTU

Hanna Popek